Дата: 
Тема урока: Путешествие в сказочную страну. Действия с натуральными числами.

Фамилия Имя ученика___________________________________________________

План урока

1. Организационный момент. Постановка цели.

2. Устная работа «Проверка боевой готовности»

Оцени свою работу по следующей шкале (обведи нужное):  

5 -   все понятно, все сделал(а) правильно;

4 -   все понятно, но сделал(а)  1 – 2 ошибки;

3   -   осталось много вопросов;

2  -    не знаю, как делать;

3. «Выбор пути»

4х+5х-5=40                           9х-х+11=51                                10(40+х)=450

4. «Дорога к избушке»                       
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5. «Загадка Бабы Яги»                      
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6. «Смерть Кощея»

	1 вариант
1. 689490 + 110505 =                                                 

2. 1054623 – 564437 =

3. 6409590 : 22 =

4. 2357019 – 1957025 =

5. 254847 + 121548 =

6. 424 • 308 =

7. 10347 · 19 =

8. 50399622 : 63 =


	Место для решения
	Ответы

№1

№2

№3

№4

№5

№6

№7

№8




7. Итог урока.  
(    - урок понравился   ( - урок не понравился  ( - безразлично
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Тема урока: Путешествие в сказочную страну. Действия с натуральными числами.
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План урока

1. Организационный момент. Постановка цели. 

2. Устная работа «Проверка боевой готовности».

Оцени свою работу по следующей шкале (обведи нужное):  

5   -   все понятно, все сделал(а) правильно;

4   -   все понятно, но сделал(а)  1 – 2 ошибки;

3   -   осталось много вопросов;

2   -    не знаю, как делать;

3.  «Выбор пути»
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5.   «Загадка Бабы Яги»                      
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6.   «Смерть Кощея»

	2 вариант
1. 689490 + 110505 =                                                 

2. 1054623 – 564437 =

3. 6409590 : 22 =

4. 2357019 – 1957025 =

5. 254847 + 121548 =

6. 424 • 308 =

7. 10347 · 19 =

8. 50399622 : 63 =
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7. Итог урока. 
 (    - урок понравился   ( - урок не понравился  ( - безразлично
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